2月のコミュ☆カフェ

ボランティア活動

マッチング交流会

~ボランティア活動で人生に彩りを~



- ★地域活動に興味があるけど、きっかけ がつかめない・・・
- ★50歳を過ぎたので、地域との関わりを 深めたい・・・
- ★地域で何かをはじめてみたい・・・

子どもの学習支援、健康増進のためのウ オーキング、ガイドボランティア活動な ど実際に地域活動をしている方々から お話を聞いてみませんか?

時: 2月26日(水) 13:30~16:00

ゲスト団体:子ども学習支援 須賀の寺子屋

ひらつかウォーキング協会

ひらつか文化財ガイドボランティア協会 他

場 所:ひらつか市民活動センター

定 員:30名

र्रा 象:ボランティア活動してみたい方、活動先を探している方

参加費:無料

【申込み・お問合せ】ひらつか市民活動センター

〒254-0045 平塚市見附町 1-8

【電話】 0463-31-7571

[FAX] 0463-35-6601

(E-mail) info@hiratsuka-shimin.net

[URL] http://www.hiratsuka-shimin.net

※当センターへお越しの際は、公共の交通機関をご利用ください。



ひらつか市民活動センター:2月のコミュ☆カフェ 参加申込書

【コミュ☆カフェとは】

日頃の活動や生活の中で知っておくと役立つ内容を学んだり、地域社会の課題をテーマに意見交換しながら、参加者同士の交流を図り、新しく地域活動を始めたい方の参加のきっかけを作る場です。

申込〆切:令和2年2月21日(金)

下記の太枠内をご記入の上、FAXにてお送りいただくか、PDFをメールにてご送信ください。 ご提供いただいた個人情報は、コミュ☆カフェに関わる目的のみ使用させていただきます。

FAX: 0463-35-6601

メール: info@hiratsuka-shimin.net

団体名	団体に所属している方は団体名をお書きください
フリガナ	
参加者名	
知りたいこと	
住所	
TEL	
FAX	
E-mail	